
保護者　各位

      保護者への学校評価アンケート結果
認定こども園　第一幼稚園

      今回の結果を今後の 日頃より園運営に関しては多大なるご協力いただきありがとうございます。

　園運営の参考にさせていただきます。ありがとうございました。

　　Ａ・・たいへんよい（たいへん満足ている）3点　　　　　　　Ｂ・・よい（満足している）2点

　　Ｃ・・あまりよくない（どちらかといえば満足していない）1点　　　　Ｄ・・よくない（満足していない）0点

　回収率　７６％　　　　　　　　　
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2 　「早寝・早起き、朝ごはん」を心がけ規則正しい生活ができていますか。
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2 　困った事や悩みがあった時等、気軽に職員に相談できていますか。
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　　A①：　現在、給食では旬の食材を使ったり、行事食を取り入れたメニューを工夫していますが、園では友達と楽しく

　　　　食べていますので嫌いなものも頑張って食べています。園でも更に食育指導に力を入れて、家庭でも食べるよう

　　Ａ②：園でも睡眠の大切さ等、園児に伝え年齢に応じて、早寝早起きができる様子ども達に指導していきたいと思い

　　Ａ③：今年度にスポットライトを増やし明るくしたのですが、まだまだ照度が足りない様なので検討したいと思います。

　Q2　：　早寝早起きの習慣づけが難しいです。

　　　　ます。

　Q3　:　発表会の舞台の照明が暗い。写真を撮った時園児の顔が暗い。

　職員は、いつも明るく接していますか。

　家庭との連携、コミニュケーションがとれていますか。

　教職員の電話や受付の対応は、適切ですか。

　Q①　：　園ではなんでも食べているが、家庭では好き嫌いが多い。食事への興味が薄い。

　　　　に促していきたいと思います。

Q＆A　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　好き嫌いせず何でもたべますか。

（３）保護者の皆様について

　保育参観や園の行事に進んで参加していただいていますか

　子どもの話をよく聞いてあげてますか。

（４）　教職員について

Ａ（２，6）

　　　　　Ａ（２、7）　　－0，1

　園の行事に満足されていますか

　保護者への情報伝達はできていますか。

　避難訓練・防犯訓練・交通安全指導等行っていますか

　園のホームページをご覧になられていますか。

　挨拶、返事が元気にできていますか

　睡眠は十分にとれていますか

令和7年3月13日

Ａ（２、7）

　　　　　　結果      １回めとの差

A（２，8）

Ａ（２、8）

A（２，8）

　　　　　Ａ（２，7）   ＋0、1

　（１）　園について

　園内の環境は整備できていると思いますか。

Ａ（２、9）

　　　　　Ａ（２、9）　　＋0，1

Ａ（２、9）

Ａ（２，6）

B（１，９）

　　　　　Ａ（２、9）　　＋0，1

Ａ（２、８）

Ａ（２、５）

　ＰＴＡ活動（バザー、ベルマーク収集、奉仕活動、一人一役等）積極　的に参加し
ていただいていますか

令和7年2月25日実施

（２）　子どもの様子について

　安全対策は行き届いていると思いますか。

　衛生対策は行き届いていると思いますか。

Ａ（２、4）

A（２，8）

　　　　　A（２，4）　－0，1


